海南海峡航运股份有限公司 关于股东回馈活动的自愿性信息披露公告

本公司及全体董事会成员保证公告内容真实、准确和完整、并对公告中 的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

海南海峡航运股份有限公司(以下简称"公司")为建立多样的股东回报机 制,答谢广大股东长期以来对公司的关心和支持,同时让股东更好的了解公司和 体验公司服务,公司将开展"海峡股东西沙尊享游"股东回馈活动,此次活动具 体方案如下:

一、活动内容

为回馈长期以来支持公司的投资者,符合条件的股东可以以优惠价格乘坐公 司"祥龙岛"轮游览三亚至西沙旅游航线,为期四天三晚。

二、参加活动的股东范围

2024年4月15日下午15:00收市时, 在中国证券登记结算有限责任公司深圳分 公司登记在册的公司全体股东。参与股东可为本人及亲属购买特惠船票。

三、活动日程安排及行程

股东回馈活动时间从即日起至2024年12月31日,在此期间出航的航班均可报 名,各航班船票售罄即止。考虑可能受天气等诸多因素影响,以实际出航日期为 准。三亚至西沙旅游航线四天三晚安排如下:

第一天下午14:30-15:30,于海南省三亚凤凰岛国际邮轮码头候船大厅办理 登船手续。船舶预计于16:30启航, 航行约11小时到达西沙。

第二天及第三天, 登西沙全富岛、银屿岛。

第四天上午9:00,船舶停靠三亚凤凰岛国际邮轮码头,结束本次旅程。

四、西沙航线股东特享优惠

参与股东请关注微信公众号"西沙旅游直通车",或扫描下方二维码,进入 股东回馈活动页面, 获取西沙旅游航线各房型舱位优惠价目表。



五、报名截止时间及方式

报名时间:从即日起至2024年12月31日,股东需在所选航班开航前30日报名购票,先报先得,船票售罄为止。

报名方式:请报名参与活动的股东将本人身份证扫描件、持股证明文件、亲属证明文件、联系电话、购买房型舱位及数量等资料发送至公司电子邮箱:haixiagufen@163.com。公司将根据股东提交的报名信息,核实报名股东是否为公司截止2024年4月15日下午15:00收市时在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司登记在册的股东。核实完毕后,公司将由专人联系报名股东办理后续付款及登船等相关事宜。

六、活动咨询方式

股东回馈活动咨询电话: 0898-68612566

咨询时间:工作日上午8:30-12:00,下午15:00-17:30。

七、风险提示

本次活动仅作为答谢投资者长期以来对公司的关注与支持,不会对公司经营情况产生重大影响,敬请投资者注意投资风险。本次活动最终解释权归公司所有。

海南海峡航运股份有限公司 董事会 2024年4月25日